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つながる貝塚つながる貝塚
貝塚市町会連合会では、地域活動が活発になるように、町会・自治会の加入につながる事業に取り組んでいます。

町会・自治会は最も身近なコミュニティです。みなさんも町会・自治会に加入して、誰もが暮らしやすいまちづくりに参加しましょう。

●貝塚市イメージキャラク
ターつげさん普及促進助成
　町会連合会に加入する町会・
自治会がイベントなどでつげさ
んを活用する際に助成金を交付
し、市の魅力発信と地域活動活
性化に努めました。

●企業などとのコラボレーション
　町会・自治会へ加入されている世帯
を対象にメリット創出に努めました。
・貝塚市文化振興事業団とのコラボ
レーション…コスモスシアター季刊誌
「POUR LIER(ポーリエ)」の配布
・貝塚商工会議所、貝塚市商店連合会
とのコラボレーション…貝塚にぎわい
クーポン券の配布

●コスモス市民講座助成
　町会連合会に加入する町会・自治会
が、コスモス市民講座を開催する際に助
成金を交付し、市政への理解を深めると
ともに地域活動活性化に努めました。

●45リットル可燃ごみ袋
　配布
　町会連合会に加入する町
会・自治会の加入世帯に対
し、市指定45リットル可燃
ごみ袋を年度内２冊ずつ配
布し、メリット創出に努め
ました。

●防犯灯の維持管理
　防犯灯の電気代負担や電球交換などの維持管理は、町会・自
治会が担っています。また、防犯灯の新設や取替えの要望活動
など、安全・安心なまちづくりに努めています。

●備品の整備
　(一財)自治総合センターが実施する社
会貢献広報事業を活用し、コミュニティ
活動備品を整備しました。

●校区活動助成
　町会連合会に加入する町会・自治会
が校区単位で研修会や清掃活動を行っ
た際に助成金を交付し、地域活動活性
化に努めました。

●町会連合会ホームページ・フェイスブック
　掲載内容の充実を図り、校区や町会・自
治会の活動等について情報発信しました。
・町会連合会ホームページ(QRコード①)
・町会連合会フェイスブック(QRコード②)

●町会・自治会ホームページ・フェイス
ブック　導入支援
　町会連合会に加入する町会・自治会の
ホームページやフェイスブックの作成を支
援し、町会・自治会の活動PRをサポートし
ています。

●町会連合会幹事会
　月に１回、各校区の代表者(幹事)が集まり、情報や意見交
換、町会・自治会加入促進などについて話合いを行っていま
す。

●宅地開発時の町会・自治会加入案内
　全日本不動産協会大阪府本部大阪南支部と
大阪府宅地建物取引業協会泉州支部との協定
に基づき、開発地域内への転入者に対し、町
会・自治会への加入案内や町会・自治会結成
について周知・啓発を行っています。
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【問合せ先】貝塚市町会連合会事務局（広報交流課内）☎072－433－7230

広　告


